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ПРОТОКОЛ № 22 

            на комисията  по „Финанси и бюджет, международни проекти и програми“ 

 

На 10.12.2025 г. от 09:35 ч., се проведе редовно заседание на комисията по „Финанси и бюджет 

международни проекти и програми” в състав: 

1. Деница Георгиева – председател; 

2. Стилияна Николова – член; 

3. Георги Пинелов – член; 

4. Димитър Джунджуров – член; 

5. Димитринка Господинова – член. 

На заседанието присъстваха още : 

1. Станимир Андонов – председател на Общински съвет Созопол; 

2. Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; 

3. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

4. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

5. Общински съветници; 

6. Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; 

7. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 

8. Служители от общинска администрация. 

Заседанието откри и ръководи Деница Георгиева – председател на комисията. 

Разгледаха са следните докладни записки: 

Докладна записка №774/18.11.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Отчет за касовото изпълнението на бюджета и ИБСФ /извънбюджетни сметки и фондове/ 

на Община Созопол към 30.06.2025 година. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №779/19.11.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Предоставяне на временни безлихвени заеми от временно свободни средства от 

общинския бюджет и от сметките за средства от Европейския съюз, за извършване на авансови и 

други плащания по проекти, финансирани със средства от Европейския съюз, от други 

международни програми и договори. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 
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Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №783/24.11.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Компенсирани промени по бюджета на Община Созопол за 2025 година и актуализация 

на Инвестиционната програма за капиталови разходи на община Созопол за 2025 г. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? 

 

Георги Пинелов – общински съветник: Добър ден г-н председател, г-н кмете, колеги, 

служители на общинска администрация. Имам два въпроса. Първият ми е относно докладна, която 

е приложена с вносител Мадлен Вълчева. На нея се вижда, че се отнемат пари от дългоочаквания 

основен ремонт на улица „Братислава“ в гр. Черноморец, който, ако не бъркам тази година 

трябваше да бъде осъществен и към момента не е правено нищо. Защо, на какви основания 

продължава да не се извършва, а може би и няма да се извърши ремонта, тъй като вече сме в края 

на годината? Кога евентуално може да се ангажирате с някакъв срок, тази улица да бъде преведена 

в някакъв нормален вид и състояние. Втория ми въпрос е относно, не видях кой е вносителя ще ме 

извинините, предвижда се увеличение със над 400 хиляди касаещо ремонт на стадиона. Може ли 

да ни разясните малко повече? На предната или по предната сесия, ако не бъркам, гласувахме пак 

за някакъв ремонт на стадиона по някакъв проект. Да ни кажете как са нещата. Благодаря. 

 

Тихомир Янакиев: Относно улица „Братислава“, трябва да кажем, че улицата е предвидена 

в капиталовата програма и тя ще се осъществи. Проблемът тук е това, че първо трябва да мине ВиК 

оттам. При ВиК независимо, че миналата година по това време водихме първоначалните разговори 

във формат ние, ръководството на общината и  ръководството на ВиК, когато уточнявахме 

проектите за инвестиция, инвестиционните обекти. Тогава, когато предложихме на вас общинските 

съветници да гласувате капиталовата програма, беше съобразено именно с тази среща и те 

трябваше до юни месец най-късно да осъществят ремонтите, да кажем септември. Това не се случи. 

Аз съм им благодарен до някъде, защото успяха и в последния момент форсираха процедурите си 

и в момента осъществяват ремонта, който трябва да осъществят на съораженията, които са там. 

Всъщност се правят изцяло нови канал и вода. След като те приключат ние имаме готовност 

веднага да действаме. Прехвърляме парите с оглед на това, че имаше указания от министерството 

на финансите, капиталовите субсидии да бъдат изхарчени в рамките на календарната година. 

Запознах ви с този проблем, казахме и на НСОРБ и на много места сме казвали, че това е 

неадекватно искане с оглед особено на общините, които са по ЗУЧК с намаленото време за 

строителство, специално за град Черноморец и град Созопол строи седем месеца и половина, а не 

дванадесет. Указанията, които пристигнаха макар и устно, незнам дали ги  имаме писмено някъде, 

премиера каза, че няма да се отнемат капиталовита субсидии, но въпреки всичко ние бяхме длъжни 

да предприемем някакви мерки, защото. Ако в последния момент държавата излезе с черно-бяло 

написано, че трябва да се приберат капиталовите субсидии ние не можем да си позволим да 

връщаме пари. Много от нещата там са именно насочени точно в тази посока. Осъществяваме 

проектите, които могат да бъдат разплатени сега, а другите ги оставяме за следващата година. Така, 

че улица „Братислава“ ще бъде изпълнена след като се направи ремонта на водата и канала от ВиК. 

Договори имаме, имаме избрани изпълнители………. 

 

Андрей Николов: Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, уважаеми г-

н Пинелов, това, че нищо не се прави не е така. От миналата година, както каза кимета, октомври 
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месец беше проведена среща с ръководството на ВиК като „Братислава“ беше заложена в тяхната 

инвестиционна програма за подмяна на вода и канал. Паралелно с това общинска администрация 

започна да разработва технически проект, след като мине ВиК с техните ремонти, ние да изпълним 

аасфалтова настилка, улично осветление и тротоари. Беше проведена обществена поръчка, имаме 

избран изпълнител, имаме дори и сключен договор. Очакваме ВиК да приключат и да започваме. 

Поради по-ниската оферта от страна на спечелилия е текущото намаление и се преразпределя 

СЕБРА-та.  

 

Георги Пинелов: Благодаря за отговора. Тъй като питат мен и искам да дам адекватен 

отговор. 

 

Николай Господинов: Уважаеми госпожи и господа съветници, иамем получен трансфер 

от министерство на младежта и спорта и тази актуализация е служебна, парите са получени при 

нас са, и предполагам, че следващата година този проект ще бъде изпълнен. Това е.  

 

Деница Георгиева: Колеги, други въпроси и кемтари? Няма. 

 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №820/01.12.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Необходимост от актуализиране на таксите за ползване на Летен театър „Аполония“ и 

промяна в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на община Созопол. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №822/01.12.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с изпълнение на проект „Ремонт и 

рехабилитация на съществуваща пристанищна инфраструктура в гр. Черноморец, община 

Созопол” - етап Първи, по административен договор № МДР-ИП-01-49 /28.08.2025г. за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и 

аквакултури 2021-2027 с Министерство на земеделието и храните. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №826/02.12.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Актуализиране на Индикативен годишен разчет за средствата финансирани от 

Европейския съюз за 2025 г. 
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Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №836/08.12.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Актуализация на бюджета на Oбщина Созопол за 2025 година. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №838/09.12.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Приемане на план сметка на приходите и разходите по осигуряване на съдове за 

съхраняване на битовите отпадъци, събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депа 

или други инсталации и съоръжения за обезвреждането им, проучване, проектиране, изграждане, 

поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други 

инсталации или съоръжения за обезвреждане на битови отпадъци, почистване на уличните платна, 

площадите, алеите, парковете и други територии от населените места, предназначени за 

обществено ползване на територията на община Созопол за 2026 година. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“ и Димитър Джунджуров – „За“. С пет гласа „За“ – докладната влиза за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Г-н председател, това бяха докладните записки, разпределени за разглеждане на комисия. 

 

 

Деница Георгиева 

Председател на комисията по „Финанси и бюджет, международни проекти и програми” 

 

Протокола води: 

Йовита Илиева 

Гл. специалист административно обслужване и завеждащ архив 

 

Забележка:  Протокол от заседанието на комисията  по Финанси и бюджет, международни проекти и 

програми от 10.12.2025 г., от  /09:35 ч./ е неразделна част от  документацията на заседание 

№24/16.12.2025 г. на Общински съвет Созопол. 

Гр. Созопол  ул. “Аполония” №34;  тел/факс : 0550/2 37 60. 

е- mail:os.sozopol@gmail.com; www.os – sozopol.org. 
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